
Čo je to WSO?  WSO je Svetová organizácia služieb Dospelých detí alkoholikov. Pôsobí ako základná 
organizácia spoločenstva, zhromažďuje a šíri informácie o mítingoch; vytvára a distribuuje literatúru na 
použitie v skupinách a poskytuje informácie širokej verejnosti.

Čo je to DDA?  Dospelé deti alkoholikov je program uzdravovania pre dospelých, ktorým dôsledky 
vyrastania v rodine ovplyvnenej alkoholizmom alebo inou dysfunkciou znepríjemňujú život. Program 
vznikol na základe úspešného programu Anonymných alkoholikov a vychádza z jeho verzie Dvanástich 
krokov a Dvanástich tradícií.

Musia byť moji rodičia alkoholici?  Nie! Ak sa vás týka Problém alebo niektoré Črty dospelých detí, DDA 
pre vás bude prínosom.

Aké sú náklady?  DDA je svojpomocný program a podľa našej Siedmej tradície si ho financujeme sami. Ak 
vám to finančné možnosti dovoľujú, na každom mítingu vás poprosíme o malý príspevok.

Čo je to Vyššia sila?  DDA je duchovný program, ktorý sa neopiera o žiadne konkrétne náboženstvo alebo 
presvedčenie, ale skôr o pochopenie Sily, ktorá je väčšia ako my a ktorá nám môže pomôcť na ceste k 
uzdraveniu. Táto Vyššia sila je rovnako rozmanitá ako jednotliví členovia skupiny.

Kde sa konajú mítingy?  Zoznam všetkých doteraz známych mítingov DDA nájdete na stránke www.
adultchildren.org v časti Mítingy. Vybraný míting si môžete overiť tak, že zavoláte na konkrétne 
telefónne číslo. Podobne ako sa uzdravujú a vyvíjajú jednotlivci, aj skupiny vznikajú a zanikajú v 
závislosti od toho, ako vzniká alebo zaniká ich potreba. WSO sa snaží udržiavať aktuálne informácie o 
skupinách, ale nemôže zaručiť, že každá uvedená skupina je aktívna. Ak vo vašom okolí nie sú uvedené 
žiadne skupiny DDA, čítajte ďalej. Dozviete sa o ďalších možnostiach.

Ako môžem nájsť skupinu, keď v mojom okolí nie je žiadna uvedená?  Žiaľ, na svete je veľa miest, 
kde žiadna skupina DDA nie je. Ak nemôžete nájsť skupinu vo vašom okolí, pozrite si telefonické 
alebo online skupiny; sú uvedené v časti „Telefonické mítingy“, respektíve „Online mítingy“. Ďalšou 
možnosťou by bolo založiť novú skupinu vo vašej lokalite.

Ako môžem založiť skupinu?  Ak ste si prezreli stránku „Mítingy“ a nenašli ste skupinu vo vašom okolí, 
môžete si ju založiť. Je to jednoduché. Začnite tým, že si zabezpečíte „Balíček pre nové skupiny“, ktorý 
si môžete objednať prostredníctvom formulára na objednávanie literatúry. Získate tak všetky základné 
materiály na založenie a prevádzku skupiny DDA. Informácie o založení novej skupiny obsahuje aj 
Veľká červená kniha. Informácie z Balíčka pre nové skupiny, ktoré postačia na založenie novej skupiny, 
sú k dispozícii na stiahnutie na stránke s literatúrou DDA.

Prečo DDA neodkazuje na iné webové stránky?  Odkazy na iné webové stránky neposkytujeme na 
základe našej Šiestej tradície, v ktorej sa uvádza, že nepodporujeme žiadny iný subjekt. Keďže nemáme 
žiadnu kontrolu nad tým, kam môžu iné stránky viesť a čo môžu podporovať, nemôžeme túto Tradíciu 
porušiť. Iným webom však udeľujeme povolenie odkazovať na naše webové stránky. Prosíme, aby ste 
odkazovali len na stránku www.adultchildren.org.
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